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    Kormányprogrammal felérőnek minősítette Orbán Viktor pénteki beszédét a 
Magyar Szociális Fórum szervezője. Simó Endre társadalmi szempontból azt tartja a 
legfontosabbnak, hogy középpontba állította a munkahelyteremtést, határozottan 
kiállt a demokratikus szabadságjogok védelme mellett a szélsőségekkel szemben, és 
kilátásba helyezte a közpénzekkel visszaélők elszámoltatását.  
    Kiemelte Orbán Viktornak azt a kijelentését, hogy „egyszer és mindenkorra le kell 
számolnunk a neoliberalizmussal”, továbbá, hogy „a politikának az emberek, a nagy 
többség felé kell fordulnia”. 
    A sajtónak vasárnap adott nyilatkozatában Simó azt mondta, hogy Orbán Viktor 
Mussolinihoz hasonlítása annak a disztingválásra képtelen, torz gondolkodásmódnak 
az újabb megnyilvánulása, amely mindenkiben fasisztát lát, aki bírálni merészeli az 
MSZP és az SZDSZ antiszociális politikáját és hatalmi arroganciáját. „Tragikus volna, 
ha olyan politikus kezébe kerülne az ország irányítása, aki képtelen különbséget 
tenni polgári demokrata és fasiszta között, miközben ’baloldalinak’ vallja magát” – 
szögezte le Simó. 
    Az MSZF szervezője ugyanakkor úgy vélekedett a FIDESZ elnökének beszédéről, 
hogy homályban hagyta, milyen forrásból kívánja enyhíteni a megélhetési válságot, 
azaz hogyan akar változtatni az elosztási viszonyokon a rászoruló embermilliók 
érdekében. Simó emlékeztetett arra, hogy hazánkban kb. egy millióan élnek 
mélyszegénységben, három millióan a létminimum alatt, és további három millióan a 
létminimumot csak csekély mértékben meghaladó szinteken. A megélhetés igazi 
nemzeti kérdéssé vált, érinti a lakhatást, az iskoláztatást, az egészséget, a 
közrendet, az ország erkölcsi állapotát. Hat millió honfitársunk emberhez méltó 
megélhetésének biztosítása rendszerkorrekciót igénylő feladat, és csak a tőkéből 
származó jövedelmek kárára valósítható meg. Ehhez politikai akaratra van szükség, 
továbbá arra, hogy a magyar nemzetgazdaság fejlődése érdekében mérsékeljék a 
külföldi monopóliumok uralmát, és a forráskivonást. Máskülönben a leendő új 
kormány mozgástere éppoly szűk marad, mint az elődjéé – vélekedett Simó Endre, a 
Magyar Szociális Fórum szervezője.+++ 
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